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Ata nº 1300 da Sessão Ordinária nº 1292 do dia 01 de Março de 2021, do Primeiro 

Período Legislativo - Sessão nº 05 

Ao primeiro (1º) dias do mês de março de dois mil e vinte e um (2021), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo 
iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando 
início aos trabalhos cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, as pessoas 
que acompanham as sessões via Facebook e também os ouvintes da Rádio Municipal 
principalmente os nossos Quevedenses. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, 
Art. 179, I) não havendo matérias foi realizado o intervalo regimental. Retomados os 
trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e 
conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva 
Militz; Alcemar Silveira de Lima; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; da 
Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da 
Bancada dos Democratas (DEM) Verª Valdeci Batista Menezes e da Bancada do 
Podemos (PODE) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira sendo registrada a ausência dos 
Vereadores Ivonei Silva de Ávila e Érico Venâncio Padilha. Foram deliberadas pelo 
plenário: Ata nº 1298 da Sessão Ordinária nº 1290 do dia 18.02.2021 – posta em 
discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1299 da Sessão Ordinária nº 1291 do dia 

22.02.2021 – foi distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - 
RI). Ainda forma deliberados pelos plenário: Requerimento nº 2, de 23.02.2021, de 
autoria do Ver. Ademar Militz, encaminhado ao Deputado Federal Pedro 
Westphalen/Câmara dos Deputados/Brasília/DF, solicitando emenda parlamentar 
com o seguinte valor e propósito: R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) tendo 
em vista realização de obras de infraestrutura – construção e posto de atendimento 
na área da saúde - NCR Goiabal; Requerimento nº 1, de 23.02.2021, de autoria da 
Verª Valdeci Menezes, encaminhado ao Deputado Estadual Éric Lins/Assembleia 
Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul/Porto Alegre/RS, solicitando emenda 
parlamentar com o seguinte valor e propósito: R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta 
mil reais) tendo em vista realização de obras de infraestrutura (calçamento e 
sinalização) em trecho da Rua Iguapeí – saída para os Municípios de Toropi e Jari; 
Pedido de Informações nº 1, de 23.02.2021, de autoria dos Vereadores Ivori Dias e 
Érico Padilha, solicitando a administração municipal a seguinte informação: Em 
relação aos contratos firmados pela administração a contar de 02 de Janeiro de 2021 
(anexação de empenho, contratos e justificativas): 1. Patrícia de Lima Oliveira; 2. 
Tiago Alves Rodrigues; 3. Euzébio dos Santos; 4. SOS Serviços de Apoio a Gestão em 
Saúde Ltda.; 5. Moacir Till da Silva; 6. Ivo Martins dos Santos – ME; 7. Vilfried Senger 
– ME; 8. Júlia Prestes Maia – ME ; 9. Júlia Prestes Maia – ME; 10. Dilmara Damaceno 
Varela – ME; 11. Ana Rocha e Cia. Ltda.; 12. Jessica da Silva Hock; 13. Idionéia da 
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Silva Dias; 14. Vania Leal Schallemberger e, 15. Salete do Nascimento de Moraes – 
além dos citados e que é remanescente do exercício de 2020: Mariano Santos dos 
Santos; Pedido de Providências nº 1, de 25.02.2021, de autoria do Ver. Ivori Dias 
solicitando ao Poder Executivo que seja feita a substituições de luminárias e/ou a 
colocação onde não tem na área urbana principalmente em pontos das vias do Bairro 
Jardim Rural – matérias dispostas a palavra aos seus autores sendo dispensadas e 
postas em discussão e votação. Quanto a Indicação nº 1, de 23.02.2021, de autoria do 
Ver. Hélio Menezes, sugerindo ao Poder Executivo a criação de “Vacinômetro” por 
ser de autoria do Presidente, na forma regimental (Art. 40 – RI) passou-se a direção 
dos trabalhos ao Ver. Ivori Dias (Vice-Presidente) que assumindo solicitou a leitura 
da propositura e dispondo a palavra ao autor este se manifestou da seguinte forma: 
“venho a esta tribuna e dispenso saudações porque já as fiz no início desta sessão 
para sugerir administração municipal do nosso Secretário de Saúde Municipal 
Márcio Oliveira que criem o “Vacinômetro” no nosso município atendendo a lei 
federal de acesso à informação a e  transparência, que o Executivo publique num site 
do município, que publiquem o cronograma de vacinação, o número de doses 
aplicadas e o número de doses recebidas e se essas doses são do “Laboratório 
Coronavac ou Astrazeneca” divulgando semanalmente de preferência o número de 
vacinados pois essa preocupação se dá devido ao ritmo lento de vacinação e o 
número de casos que nós estamos observando em nosso município e, inclusive hoje 
nós temos dois (2) Vereadores ausentes da sessão que estão suspeitos de estar com 
Corona vírus e também hoje pela manhã falei com o rapaz ali São João e ele me disse 
“que estava positivo”, então, é uma preocupação grande e nós só podemos alcançar a 
imunidade através da vacina um dos principais fatores e nos preocupa também é que 
já faz um (1) ano que o vírus está em circulação e cada dia está pior, nós já perdemos, 
o país já perdeu para nós tenhamos consciência, que a população do Estado tenha 
consciência, uma população no mais ou menos em torno de duzentos e cinquenta mil 
(250.000) mortes o que seria uma média diária de mil (1.000) mortes equivalente a 
população de Santa Maria e que já faleceu devido ao Corona vírus, então, é bastante 
preocupante e a gente só pode como eu disse alcançar através da vacinação, do 
distanciamento social e  eu acho que o que não está ocorrendo pois tem festinhas e 
aglomerações sem necessidade onde muitas vezes sem o uso de máscara sendo que a 
máscara tem-se demonstrado efetivo e uso do álcool gel para esterilizar as mãos 
quando tu entra em contato com qualquer superfície o vírus pode estar ali então pode 
se transmitir pessoalmente quando tem vírus circulando na sociedade, é bastante 
preocupante então é nesse sentido que eu resolvi fazer as indicação porque inclusive 
até o número de pessoas que aparecem no site estão com vírus eu acho que não é real 
onde que eu olhei a última vez estava com sete (7) só que a gente sabe são mais de 
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dez (10), eu sei mais de dez casos então é bastante preocupante e eu acho que deveria 
de haver mais transparência nas informações e, era isso mesmo muito obrigado.” 
Concluída a manifestação do Ver. Hélio Menezes, a Indicação posta em discussão e 
votação foi aprovada. Findo o procedimento regimental, reassumiu a direção da 
Mesa o Presidente que em continuidade dos trabalhos solicitou a leitura das demais 
matérias, que também seus autores dispensaram a palavra e postas em discussão e 
votação foram aprovadas: Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 1, de 22.02.2021, emitido 
de forma favorável ao PL nº 2 e o Projeto de Lei nº 2, de 11.02.2021, que autoriza a 
contratação de Motorista, Serviços Gerais e Agente de Combate a Endemias. Não 
havendo outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno 

Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 
inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 
havendo outras matérias para deliberação do plenário e passando ao pequeno 
expediente temos três (3) Vereadores inscritos e  todos com o tempo regimental de 
cinco (5) minutos, concedo a palavra a primeira (1ª) Vereadora inscrita Valdeci 

Menezes: saúdo o Presidente Dr. Hélio, o Diretor Celso, demais colegas Vereadores, 
Vereadora, Rádio Municipal São-pedrense e os que nos assistem pela Via Facebook. 
Hoje vejo que temos passando por momentos difíceis com essa pandemia, isso é 
muito preocupante, muitos não acreditam mas isso é caso muito sério, vamos se 
ajudar e se cuidar mais, usar máscara, usar álcool gel e ficar em casa pois estamos 
vendo todos os dias famílias desesperadas faltando leitos na CTI (Centro de 
Tratamento Intensivo), vamos se ajudar para que não aconteça em nosso município. 
Tenho ainda dois (2) pedidos aqui para o Secretário de Obras Evandir que é fazer um 
patrolamento em Santa Terezinha na estrada esquina dos Maias até a residência do 
Osmar Garcia e outro em São Sebastião na Estrada dos Baggio entrando até a 
propriedade do seu Cindo, seria isso meu muito obrigado. Concedo a palavra ao Ver. 

Alcemar Silveira de Lima: quero saudar o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte 
Menezes e saudando o Presidente da Casa, demais colegas Vereadores e Vereadoras,  
o nosso Diretor Geral Celso, quero saudar também todos os ouvintes da Rádio 
Municipal e minha saudação também os todos que nos assistem via Facebook. Me 
inscrevi nesse pequeno expediente para pedir um pedido de providências porque foi 
procurado por pessoas para que eu fizesse o pedido de providência, fui procurado 
para senhora Riquiane Silva e o senhor, o Pastor responsável Geison Silva, para que 
eu fizesse o pedido para o Chefe dos Serviços Urbanos senhor Alcione Rodrigues que 
fizesse um aplainamento no terreno que adquiriram para Igreja Evangélica 
Pentecostal, esse terreno tem a colocação na Rua General Osório, então, que fizesse 
esse aplainamento porque eles querem construir a igreja mas para isso tem que fazer 
o aplainamento onde já foi procurado o Chefe dos Serviços Urbanos só que não 
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deram a resposta e eles então me pediram que eu fizesse o pedido porque se 
“tocasse” pagar alguma taxa, alguma coisa, é só falar com o Pastor Geison que daí 
eles resolvam o problema, só que já faz dias que fizeram o pedido não foi atendido, 
não deram solução, então, que o momento que pudesse que falasse com ele para fazer 
esse aplainamento e, era isso aí muito obrigado. Concedo a palavra ao Ver. Ademar 

Militz: minha saudação ao Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, a minha 
saudação aos colegas Vereadores e Vereadoras, minha saudação ao Diretor Geral 
Celso Bueno, minha saudação ao pessoal da Rádio Municipal São-pedrense, e muito 
especial a Comunidade de Quevedos também aos que nos assistem via Facebook. Me 
inscrevi nesse pequeno espaço só para fazer uma justificativa sobre a emenda que 
estou pedindo ao Deputado Federal Pedro Westphalen, uma emenda de cento e 
cinquenta mil reais (R$ 150.000,00) para construção de um postinho de saúde na 
Comunidade de Goiabal porque eu vejo que há muita necessidade dali por causa que 
o pessoal da saúde e dos hipertensos que são atendidos na escola ali e agora no 
momento das pandemias e depois aí não tem um espaço porque aí vem o as aulas 
normal e, aí queria fazer um pedido também direto ao Secretário de Obra sobre um 
buraco que  tem numa faxina na entrada dos Venturas para que na medida do 
possível se desse para fazer um reparo porque para evitar um acidente que pode 
ocorrer ali, seria isso muito obrigado.” Considero que todas as manifestações e 
solicitações são importantes em informo que todas serão encaminhadas aos seus 
destinatários, assim cuomprida pauta e a Ordem do Dia, declaro encerrada esta 
sessão ordinária e marco a próxima sessão para o dia oito (8) de março, segunda-
feira, às dezoito (18) horas neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto, sempre atentos a 
todas as orientações dos órgãos de saúde e de fiscalização do Município, muito 
obrigado a todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, 
secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e assessorado Celso Bueno – 
Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira, Secretária, determinei 
que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo 
Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira   Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
 
 


